ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά την οργανωτική επιτροπή και ιδιαίτερα τις φοιτήτριες και τους φοιτητές μου για την πολύπλευρη και πολύτιμη βοήθεια που προσέφεραν στην επιτυχή διοργάνωση του 1ου συνεδρίου με διεθνή συμμετοχή «Η Κεραμική Τέχνη στην Εκπαίδευση». 
Ευχαριστώ επίσης τα μέλη της επιστημονικής επιτροπής, τους εισηγητές του συνεδρίου για τις ενδιαφέρουσες ανακοινώσεις τους και τους καλλιτέχνες που πραγματοποίησαν τα εργαστήρια κεραμικής για ενήλικες και παιδιά. 
Ευχαριστώ όλες τις φοιτήτριες/-ες που προσέφεραν τα έργα τους που δημιούργησαν κατά τη διάρκεια των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου ‘Διδακτική της Κεραμικής Τέχνης’, στην έκθεση κεραμικής. 
Ευχαριστώ τις πρυτανικές αρχές για τη στήριξη της εκδήλωσης και ιδιαίτερα τον αντιπρύτανη κο Μιχάλη Ζουμπουλάκη για το χαιρετισμό που απηύθυνε.

Ευχαριστώ το προσωπικό του Μουσείου Πλινθοκεραμοποιίας Σ. & Ν. Τσαλαπάτα για τη θερμή φιλοξενία που μας πρόσφερε στους εξαιρετικούς χώρους του. 
Τέλος εκφράζω τις θερμές μου ευχαριστίες προς την κα Ιωάννα Αποστολάκη βιολίστα, τον κo Δημήτρη Δακτυλά σκηνοθέτη – ηθοποιό και την κα Βάσια Στάμου ηθοποιό για τις πολύ όμορφες στιγμές που μας χάρισαν, με κινηματογραφική μουσική και απαγγελία ποιημάτων του Οδυσσέα Ελύτη . 

Πρόθεσή μου είναι η πρωτοβουλία αυτή που έφερε σε επαφή και δημιούργησε συνθήκες δημιουργικού διαλόγου ανάμεσα σε διαφορετικούς χώρους όπως ο ακαδημαϊκός, ο χώρος των καλλιτεχνών-κεραμιστών, τα μουσεία και ο χώρος της εκπαίδευσης, να συνεχιστεί με στόχο να διατηρήσει και εμβαθύνει το διάλογο αυτό τόσο σε ελληνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο. Το 2ο Συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί στο Βόλο το 2013 θα φιλοξενήσει και τη διεθνή ομάδα κεραμιστών International Ceramic Artists Association η οποία πραγματοποίησε το 3ο Zibo International Ceramic Forum, 2012, στην Ινδία στο Uttarayan Arts Center, στην πόλη Vadodara.  
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